Considere un rectangulo de lados a y b, con a > b, écudl de los siguientes cuerpos no
es posible generar con este rectangulo?

A) Un cilindro de radio a y altura b.
B) Un cubo de arista a.

C) Un cilindro de radio g y altura a.

D) Un cilindro de radio g y altura b.

Con respecto a un cubo que tiene area 108 cm?, ¢cudl(es) de las siguientes
afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I) La diagonal en la cara superior del cubo es 32 cm.
II) La diagonal del cubo es 36 cm.
III) Su volumen es 5442 cm?.

A) Solo1

B) Solo Il

C) SololylIl
D) Solo Il y III

Los puntos A, B, C y D de la figura adjunta, son los vértices de la base de una piramide
de base cuadrada. éCudles son las coordenadas correspondientes al vértice de la
cUspide de la pirdmide para que su volumen sea 48 cm?>?

A) (3,4,9)
B) (2,1,6)
C) (3,2,9)
D) (3,6,9)
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Sea A un punto en el espacio tal que sus coordenadas son (-2, 4, 9), y sea B un punto
que se encuentra en el eje de las cotas a 6 unidades del origen en sentido positivo. La
distancia que hay entre los puntos es igual a

A) 31
B) 29
C) 37
D) 41

En la figura adjunta, el cuadriladtero ABCD es un rectangulo de area 45 cm? y perimetro
36 cm. éCual es el volumen del cilindro generado al rotar el rectangulo respecto al lado

mayor AD ?
&>

D C
A) 125z cm?
B) 108rcm?
C) 135z cm?
D) 117z cm?
i)
A B

Considere un paralelepipedo recto con una de sus aristas en el eje Y, y las otras
paralelas a los ejes, con dos de sus vértices en (0, -4, 2) y (-3, 4, 0), segln se muestra
en la figura adjunta. ¢Cual es el volumen del paralelepipedo?

A) 48 u?
B) 64 u®
C) 3643
D) 24 u3 >

(0,-4,2) z

zA

Una piscina con forma de prisma de base rectangular, tiene 4 metros de ancho y
10 metros de largo. Si la capacidad de esta piscina es de 72.000 litros, écual es su
altura? (Volumen = ancho - largo - alto)

A) 1,8 m
B) 2,8m
C) 3,6 m
D) 4,8m



8. El cuerpo geométrico de la figura adjunta es un cubo, cuyo volumen se calcula con el
cubo de la longitud de su arista.

D
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Si el area del rectdngulo ABCD mide 16+2 cm?, icuénto mide el volumen del cubo?

A) 1642 cm?®
B) 32 cm?
C) 322 cm’®
D) 64 cm?

9. En el cubo de la figura adjunta, écuanto mide el angulo ABC?

B

/N>

A) 30°
B) 45°
C) 60°
D) 90°



10. El area de un cubo es el séxtuplo del area de una cara. Si la figura adjunta muestra un
cubo de &rea 150 cm?, donde M es el punto medio de su arista AB.

E D

k C

A M B

¢Cual es el area del triangulo MCD?

A) 255 cm?
B) %«/5 cm?

Q) 2235 cm?

D) %«/5 cm?

11. Una caja de madera sin tapa fue hecha con placas de madera de 0,5 cm de grosor. En
la figura adjunta se muestran las medidas de la caja de parte externa.

12,5cm

26 cm

51 cm

éCual es el volumen interno de esta caja en metros cubicos, si el volumen de un
paralelepipedo es igual al producto del ancho por el largo y por el alto?

A) 0,015
B) 0,0156
C) 0,15

D) 0,156



12. Si el trapecio de la figura adjunta y su simétrico respecto al eje x se giran en forma
indefinida en torno al eje y, écudl de las siguientes opciones representa mejor el cuerpo

generado?

A)

C)

E)

fessuy

B)

D)

N

(Fuente, DEMRE 2008)



13. La figura adjunta muestra dos cilindros cuyas bases tienen igual radio. Si la altura del
cilindro mayor mide (3" + 9) mm, mientras que la del cilindro menor mide
(3" + 1) mm, entonces écudntas veces estd contenido el volumen del cilindro menor

en el volumen del cilindro mayor? (Vg.g, = ©r*h)

AN
N

A) Tres veces

B) Seis veces

C) Nueve veces

D) Veintisiete veces

14. En la figura adjunta, ABEH, BCDE y EFGH son cuadrados. Si V; es el volumen del sélido
generado al rotar indefinidamente el tridngulo AFG en torno al segmento AG, V, es el
volumen del sélido generado al rotar indefinidamente el tridngulo ABF en torno al
segmento AB y Vs es el volumen del sélido generado al rotar indefinidamente el
triangulo AHD en torno al segmento AH, entonces se cumple que

G H
A) V1=V2=V3
B) Vi< V,=V;
C) Vi<Vi<V,
D) Vi <V,<V; D
E) V,=V;<V; F E
A B C

(Fuente, DEMRE 2014)



15. La figura adjunta corresponde a una lata de bebida de forma cilindrica de volumen igual

16.

17.

a nr*h, con r radio de la base y h altura.

Si el fabricante desea duplicar el volumen de esta lata, entonces es correcto afirmar
que él debera

A) multiplicar el radio por dos.

B) multiplicar la altura por dos.

C) multiplicar la altura por raiz de dos.

D) adicionar dos unidades al valor del radio.

Si un rectangulo de lados a cm y b cm, con a # b, se gira indefinidamente en torno a su
lado de medida b cm, écudl es el drea total del cuerpo que se genera en cm??

A) 2an(a + b)
B) 2abn
C) 4an(2a + b)
D) abn

1
E ~+b
) an[2+

(Fuente, DEMRE 2019)

El cilindro de la figura adjunta tiene altura de 7 cm y el drea de la base es de 167 cm?.

Q/
Si dos de los lados del rectangulo sombreado pasa por los centros de las bases del
cilindro, écual es el area de este rectangulo? (considere que V. =nr’h)

ilindro

A) 28 cm?
B) 56 cm?
C) 96 cm?
D) 96n cm?



18. El rectangulo ABCD que esta en el plano xy se traslada verticalmente hacia arriba en

19.

cuatro unidades, donde su barrido genera un prisma como se muestra en la figura
adjunta. El area del rectangulo ABCD es 8 unidades cuadradas, donde dos de sus
vértices son A(2, -1, 0) y B(4, -1, 0).

z
E H

£ G

B
/x c

¢Cual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

I) El vértice C es (4, 3, 0).
II) El volumen del prisma es 32 unidades cubicas.
III) La diagonal DG mide 25 unidades.

A) Solo1I
B) SoloIyIl
C) SololylIIl
D) Solo Il y III
E) I, IIyIIl
(Fuente, DEMRE 2018)

En la figura adjunta se muestran 4 depdsitos de forma cilindrica de 20 cm de didametro
y 20 cm de altura llenos de aceite, de volumen dado por la formula =nr’h y un depdsito

- . . 1
de forma conica, cuyo radio de la base mide 40 cm, de volumen =nxr?h.

@@@@W

Si se desea vaciar todo el aceite en el depdsito conico, équé altura debe tener dicho
deposito para que quede completamente lleno?

A) 12 cm
B) 15cm
C) 16 cm
D) 20 cm



20. El volumen de un prisma recto se determina multiplicando el drea de la base del prisma

21.

22.

por la altura. En la figura adjunta, se tiene un prisma recto cuya base es un hexagono
regular de lado L y altura 4L.

4L

¢Cual es el volumen del prisma?

A) 6L33
B) 4L°
c) L3P

D) %B\E

Considere un prisma que tiene como base un tridngulo equilatero de lado 6 cm, y altura
10 cm. Si este prisma esta completamente lleno, y se desea vaciar su contenido en un
cilindro de radio 3 cm, tomando = = 3, écual debe ser la altura del cilindro, en cm, para
contener exactamente todo el volumen de liquido?

A) 1043
1043

3
55

3
55
9

B)
©)

D)

La figura adjunta, representa una piscina generada al trasladar n metros el trapecio
achurado, generando un prisma de volumen V = (n - area del trapecio).

\/n

A

Si el largo de la piscina es 8 m y tiene 1,5 m de profundidad minima y 2,5 m de
profundidad maxima, écudl debe ser el valor de n, para que el volumen de la piscina
sea 56 m*?

A) 2,5m
B) 1,5m
C) 40m
D) 3,5m



23. La figura adjunta corresponde a un estanque de uso industrial que tiene la forma de un
prisma con dos caras que son trapecios isosceles.

\

8m

5m

2m

Conociendo que el volumen de prisma se determina multiplicando el area del trapecio
por el ancho del cuerpo, écudl es el volumen de este estanque segun las dimensiones
que se indican en la figura?

A) 50 m*
B) 60 m*
C) 80m?
D) 100 m?

24. Lucia desea atar con cinta un regalo que tiene la forma de un cubo de arista 10 cm, de
modo de dar vueltas por cada uno de los ejes de simetria de las caras del cubo. Si la
rosa a colocar, la pondra con otra cinta, écuadl es la longitud de la cinta a utilizar?

A) 40 cm

B) (120 + 24+2) cm
C) (80 +40+2)cm
D) 8042 cm



En la figura adjunta el tridngulo MPQ es isdsceles de base 6 unidades y altura @ de

9 unidades. Si el triangulo gira indefinidamente en torno a QN se origina un cuerpo de
volumen V. ¢Con cual(es) de las siguientes regiones achuradas se obtiene un cuerpo de

volumen %, si se hace girar indefinidamente en torno a QN?

9jQ

|
w
=
w
x vy

A) Soloconl

B) Solo con III

C) SoloconlIy con III
D) Solo con II y con III
E) Con I, con IIy con III

(Fuente, DEMRE 2018)



RESPUESTAS

1. B 6. A 11. A 16. A 21. B
2. D 7. A 12, C 17. B 22, D
3. A 8. D 13. C 18. E 23. D
4, B 9. C 14. B 19. B 24. B
5. C 10. D 15. B 20. A 25. C






